



平成 18 年 8 月 16 日

各 位

会 社 名 大 黒 天 物 産 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 大 賀 昭 司
(コード番号 2791)
問 合 せ 先 取 締 役 経 営 企 画 室 長 川 田 知 博
電 話 番 号 0 8 6 - 4 3 5 - 1 1 0 0

(訂正)平成18年5月期決算短信(連結)に関するお知らせ

平成 18 年 7 月 13 日に開示いたしました、「平成 18 年 5 月期(平成 17 年 6 月 1 日～平成 18 年 5 月 31 日)決算短信(連結)」の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

<訂正理由>

期末の普通株式に係る純資産額の算出に誤りがあったことによるものです。

<訂正箇所>

1.平成 18 年 5 月期の連結業績(平成 17 年 6 月 1 日～平成 18 年 5 月 31 日)P1

(2)連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
18年5月期	百万円 11,922	百万円 7,215	% 60.4	円	銭
17年5月期	-	-	-	<u>504</u>	<u>11</u>
				-	-

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
18年5月期	百万円 11,922	百万円 7,215	% 60.4	円	銭
17年5月期	-	-	-	<u>502</u>	<u>83</u>
				-	-

以 上